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Lublin, dnia 23.09.2022 r.
[bookmark: _Hlk6479502]znak sprawy: A-2401-53/2022


WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI 
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn.: Dostawa odczynników chemicznych, laboratoryjnych oraz dodatków chemicznych dla Instytutu Agrofizyki im. Bohdana Dobrzańskiego Polskiej Akademii Nauk 
 w Lublinie – 2 części

1. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zamawiający - Instytut Agrofizyki im. Bohdana Dobrzańskiego Polskiej Akademii Nauk w Lublinie, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą, w związku z wpłynięciem pytań dot. treści specyfikacji warunków zamówienia (dalej: SWZ), udostępnia treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:
Zwracam się z prośbą o możliwość dostarczenia kart charakterystyki/kart produktu/MSDS w języku polskim lub angielskim oraz o możliwość zapewnienia stałego dostępu do nich na stronie internetowej Wykonawcy.  

Odpowiedź na pytanie nr 1:
Zamawiający wyraża zgodę na postulowaną zmianę i dokonuje zmiany SWZ w zakresie wskazanym przez Wykonawcę, zmieniając SWZ w przedmiotowym zakresie. W związku z powyższym, zmianie ulega Załącznik nr 4 do SWZ (wersja jednolita w załączeniu).

W związku z powyższym, zmianie ulega:

· Rozdział IV SWZ w zakresie ust. 2:

Było: „Wraz z dostawą odczynników wykonawca zobowiązany jest dostarczyć kartę charakterystyki produktu na adres e-mail: odczynniki@ipan.lublin.pl lub w formie papierowej do siedziby Zamawiającego.”


Jest: „Wraz z dostawą odczynników wykonawca zobowiązany jest dostarczyć kartę charakterystyki produktu na adres e-mail: odczynniki@ipan.lublin.pl lub w formie papierowej do siedziby Zamawiającego w języku polskim lub angielskim lub zapewnić możliwość stałego dostępu do nich na stronie internetowej Wykonawcy/ogólnodostępnej stronie Producenta odczynników.” 

Pozostałe zapisy przywołanego ustępu pozostają bez zmian.


· Załącznik nr 4 do SWZ stanowiący wzór umowy w zakresie § 2 ust. 2:

[bookmark: _Hlk26792835][bookmark: _Hlk26792821]Było: „Jeżeli Przedmiotem umowy są odczynniki, Wykonawca - najpóźniej wraz z dostawą odczynników - zobowiązany jest dostarczyć Zamawiającemu karty charakterystyki produktu w rozumieniu obowiązującego prawa, w formie elektronicznej na adres e-mail: odczynniki@ipan.lublin.pl lub w formie papierowej do siedziby Zamawiającego. Po każdej aktualizacji karty charakterystyki produktu, Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć jej aktualną wersję, nie później niż w terminie dostawy Przedmiotu umowy, w formie elektronicznej na adres e-mail: odczynniki@ipan.lublin.pl lub w formie papierowej do siedziby Zamawiającego.”

[bookmark: _GoBack]Jest: „Jeżeli Przedmiotem umowy są odczynniki, Wykonawca - najpóźniej wraz z dostawą odczynników - zobowiązany jest dostarczyć Zamawiającemu karty charakterystyki produktu w rozumieniu obowiązującego prawa, w formie elektronicznej na adres e-mail: odczynniki@ipan.lublin.pl lub w formie papierowej do siedziby Zamawiającego w języku polskim lub angielskim. Po każdej aktualizacji karty charakterystyki produktu, Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć jej aktualną wersję, nie później niż w terminie dostawy Przedmiotu umowy, w formie elektronicznej na adres e-mail: odczynniki@ipan.lublin.pl lub w formie papierowej do siedziby Zamawiającego lub zapewnić możliwość stałego dostępu do nich na stronie internetowej Wykonawcy/ogólnodostępnej stronie Producenta odczynników.”


Pytanie nr 2 
[bookmark: _Hlk112934723]Dotyczy umowy § 5, pkt 3: Zwracam się z prośbą o wydłużenie terminu wymiany towaru w ramach reklamacji do 21 dni. Nasze produkty są produkowane i magazynowane poza granicami kraju, podany tutaj termin nie jest wystarczający i naraża Wykonawcę na poniesienie kar umownych tytułem nieterminowej realizacji.

Odpowiedź na pytanie nr 2:
[bookmark: _Hlk112934972]Zamawiający wyraża zgodę na postulowaną zmianę i dokonuje zmiany SWZ w zakresie wskazanym                           przez Wykonawcę, zmieniając SWZ w przedmiotowym zakresie. W związku z powyższym, zmianie ulega Załącznik nr 4 do SWZ (wersja jednolita w załączeniu).

W związku z powyższym, zmianie ulega:

· Załącznik nr 4 do SWZ stanowiący wzór umowy w zakresie § 5 ust. 3:

Było: ”Wykonawca zobowiązuje się do wymiany (dostawy) produktów na zgodne z niniejszą Umową, co do których wniesiona została przez Zamawiającego reklamacja, na własny koszt w terminie nieprzekraczającym 7 dni, licząc od terminu rozpatrzenia reklamacji lub upływu terminu na jej rozpatrzenie.”

Jest: „Wykonawca zobowiązuje się do wymiany (dostawy) produktów na zgodne z niniejszą Umową, co do których wniesiona została przez Zamawiającego reklamacja, na własny koszt w terminie nieprzekraczającym 21 dni, licząc od terminu rozpatrzenia reklamacji lub upływu terminu na jej rozpatrzenie.


Pytanie 3:
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przedłużenie terminu realizacji umowy do 21 dni od podpisania umowy? Ułatwi to Wykonawcy realizację umowy, a Zamawiającemu sprawne przeprowadzenie postępowania. Dodatkowo nasze odczynniki są produkowane i magazynowane poza granicami kraju, wymagany przez Zamawiającego termin nie jest wystarczający i naraża Wykonawcę na poniesienie kar umownych tytułem nieterminowej realizacji.

Odpowiedź na pytanie nr 3:
Zamawiający wyraża zgodę na postulowaną zmianę w zakresie części 1 i 2 poprzez wydłużenie terminu dostawy do maksymalnie 21 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy i dokonuje zmiany SWZ, w tym Formularza ofertowego, stanowiącego Załącznik nr 2 do SWZ (wersja jednolita w załączeniu)

W związku z powyższym, zmianie ulega:

· Rozdział V SWZ:

[bookmark: _Hlk42696442]Było: „Zamawiający wymaga, aby przedmiot zamówienia w odniesieniu do każdej z części został zrealizowany w terminie maksymalnie: 14 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy.
Uwaga! Termin dostawy stanowi kryterium oceny ofert w odniesieniu do każdej części zamówienia, zgodnie z rozdziałem XV SWZ.”

Jest: „Zamawiający wymaga, aby przedmiot zamówienia w odniesieniu do każdej z części został zrealizowany w terminie maksymalnie: 21 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy.
Uwaga! Termin dostawy stanowi kryterium oceny ofert w odniesieniu do każdej części zamówienia, zgodnie z rozdziałem XV SWZ.”

· Rozdział XV SWZ w zakresie  ust. 1 pkt 2:

Było:   2) Kryterium „Termin dostawy”:
a) Zamawiający wymaga, aby przedmiot zamówienia został zrealizowany w terminie maksymalnie do 14 dni kalendarzowych licząc od dnia podpisania umowy. Oferty z terminem dostawy dłuższym niż 14 dni kalendarzowych zostaną odrzucone jako niezgodne z SWZ, niespełniające wymogów Zamawiającego. 
b) Zamawiający informuje, że w przypadku określenia przez Wykonawcę terminu dostawy krótszego niż 7 dni kalendarzowych, Zamawiający przyjmie w kryterium oceny ofert „Termin dostawy” wartość 7 dni kalendarzowych, natomiast termin wskazany przez Wykonawcę będzie wiążący do realizacji przez Niego zamówienia.
c) Termin dostawy będzie liczony od dnia podpisania umowy.
d) Brak wskazania/wpisania w Formularzu oferty terminu dostawy, skutkować będzie przyjęciem przez Zamawiającego, że Wykonawca oferuje najdłuższy (maksymalny akceptowany przez Zamawiającego) termin dostawy, czyli 14 dni kalendarzowych.
e) W powyższym kryterium oceniana będzie łączna długość terminu dostawy od dnia podpisania umowy. 
f) Termin dostawy oceniony zostanie na podstawie zaoferowanego dla danej Części terminu podanego w Załączniku nr 2 do SWZ. 
g) Każdy wykonawca w kryterium „Termin dostawy” będzie oceniany w skali od 0 do 40 punktów.
h) Punkty za kryterium „Termin dostawy” będą obliczane wg następującej formuły:
TD = (14 – Tob) : 7 x 40, gdzie:
TD – przyznane punkty za zaoferowany termin dostawy;
Tob – termin dostawy oferty badanej (liczba dni).

Jest :      2) Kryterium „Termin dostawy”:
a) Zamawiający wymaga, aby przedmiot zamówienia został zrealizowany w terminie maksymalnie do 21 dni kalendarzowych licząc od dnia podpisania umowy. Oferty z terminem dostawy dłuższym niż 21 dni kalendarzowych zostaną odrzucone jako niezgodne z SWZ, niespełniające wymogów Zamawiającego. 
b) Zamawiający informuje, że w przypadku określenia przez Wykonawcę terminu dostawy krótszego niż 7 dni kalendarzowych, Zamawiający przyjmie w kryterium oceny ofert „Termin dostawy” wartość 7 dni kalendarzowych, natomiast termin wskazany przez Wykonawcę będzie wiążący do realizacji przez Niego zamówienia.
c) Termin dostawy będzie liczony od dnia podpisania umowy.
d) Brak wskazania/wpisania w Formularzu oferty terminu dostawy, skutkować będzie przyjęciem przez Zamawiającego, że Wykonawca oferuje najdłuższy (maksymalny akceptowany przez Zamawiającego) termin dostawy, czyli 21 dni kalendarzowych.
e) W powyższym kryterium oceniana będzie łączna długość terminu dostawy od dnia podpisania umowy. 
f) Termin dostawy oceniony zostanie na podstawie zaoferowanego dla danej Części terminu podanego w Załączniku nr 2 do SWZ. 
g) Każdy wykonawca w kryterium „Termin dostawy” będzie oceniany w skali od 0 do 40 punktów.
h) Punkty za kryterium „Termin dostawy” będą obliczane wg następującej formuły:
TD = (21 – Tob) : 14 x 40, gdzie:
TD – przyznane punkty za zaoferowany termin dostawy;
Tob – termin dostawy oferty badanej (liczba dni).

· Formularz ofertowy stanowiący Załącznik nr 2 do SWZ w zakresie cz. 1 i 2:

Było:
	Cena brutto
…………………………….zł
W tym stawka VAT … %
	Słownie: 
…………………………………………………………………


UWAGA: należy podać stawkę podatku VAT oraz cenę brutto zgodnie z załączonym do niniejszej oferty kosztorysem ofertowym sporządzonym według wzoru stanowiącego załącznik do SWZ odpowiednim dla danej części.

Termin dostawy wynosi: ……***  dni (maksimum 14 dni) od dnia podpisania umowy.
Jest: 
	Cena brutto
…………………………….zł
W tym stawka VAT … %
	Słownie: 
…………………………………………………………………


UWAGA: należy podać stawkę podatku VAT oraz cenę brutto zgodnie z załączonym do niniejszej oferty kosztorysem ofertowym sporządzonym według wzoru stanowiącego załącznik do SWZ odpowiednim dla danej części.

Termin dostawy wynosi: ……***  dni (maksimum 21 dni) od dnia podpisania umowy.

1) ZMIANA TREŚCI SWZ

[bookmark: _Hlk71276627]Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1, 3 i 7 ustawy, dokonuje zmiany treści SWZ w następującym zakresie (zmiany dla ułatwienia porównania z pierwotną treścią SWZ podkreślono kolorem szarym):

Zmiana nr 1:
[bookmark: _Toc66267575]Zmianie ulegają ustępy 1 i 2 rozdziału XII SWZ „TERMIN ORAZ SPOSÓB SKŁADANIA OFERT, TERMIN OTWARCIA OFERT”, które w miejsce dotychczasowej treści otrzymują treść:

1. SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT:

1) Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami należy złożyć elektronicznie                                        
za pośrednictwem Systemu https://ipanlublin.ezamawiajacy.pl w zakładce „OFERTY”.
- w terminie do dnia 30.09.2022 roku do godziny 12:00, w sposób wskazany w rozdziale VIII SWZ
O terminie złożenia oferty w formie elektronicznej decyduje czas pełnego przeprocesowania transakcji na Platformie. 
2. TERMIN OTWARCIA OFERT:
1) Otwarcie ofert nastąpi w dniu 30.09.2022 roku o godzinie 12:30.
2) Otwarcie ofert złożonych na Platformie dokonywane jest poprzez ich odszyfrowanie i otwarcie ofert.
3) Zamawiający przed otwarciem ofert udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania na Platformie informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.
4) Informacja z otwarcia ofert opublikowana zostanie na stronie internetowej Zamawiającego oraz na Platformie w zakładce „Dokumenty zamówienia” w folderze „Informacja z otwarcia ofert” i zawierać będzie dane określone w art. 222 ust. 5 Pzp. 
5) Zgodnie z art. 222 ust. 2 ustawy, jeżeli otwarcie ofert następuje przy użyciu systemu teleinformatycznego, w przypadku awarii tego systemu, która powoduje brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez Zamawiającego, otwarcie ofert następuje niezwłocznie po usunięciu awarii.
6) Zamawiający poinformuje o zmianie terminu otwarcia ofert na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Zmiana nr 2:
Zmianie ulega ustęp 1 rozdziału XI SWZ „TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ”, który w miejsce dotychczasowej treści otrzymuje treść:
1. Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni od terminu składania ofert, tj. do dnia 29.10.2022 roku

W pozostałym zakresie treść specyfikacji pozostaje bez zmian. 

Jednocześnie Zamawiający informuje o zmianie treści ogłoszenia o zamówieniu. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia załączono do dokumentacji niniejszego postępowania.

Zmiany wchodzą w życie z dniem podpisania.

Kierownik Zamawiającego,






Załączniki:
1. Specyfikacja Warunków Zamówienia – wersja jednolita z 23.09.2022 r.
2. Załącznik nr 2 do SWZ – Formularz ofertowy (wersja jednolita)
3. Załącznik nr 4 do SWZ- wzór Umowy (wersja jednolita)
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